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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ μέσω τηλεδιάσκεψης 

Υπ’ Αριθμόν 10 

10/07/2025, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 15.00  μ.μ. 

 

 

Παρόντες: Θάνος Κωνσταντίνος, Τραμπάκουλας Δημήτριος, Κασάπογλου Χρυσούλα, 

Μπάρμπας Ιωάννης, Μπεαζίδης Αναστάσιος, Μπούγας Νικόλαος, Παπαδάκη Αντωνία, 

Πλάβου Κωνσταντίνα Κρίκης Πέτρος (εκπρόσωπος προπονητών), Μπούκης Ηλίας 

(εκπρόσωπος αθλητών) 

 

Απόντες:  Λεωνάκης Στέργιος, Κοφιναδέλη Ειρήνη, Λιάκος Σωκράτης, Μπατζακίδης 

Φανούριος, Νίτσιος Αλέξανδρος 

 

Στο σημείο αυτό ο Γενικός Γραμματέας κ. Κωνσταντίνος Θάνος ενημερώνει τα μέλη ότι ο 

Πρόεδρος του ΔΣ κ. Στέργιος Λεωνάκης έχει πρόβλημα σύνδεσης και σε τηλεφωνική 

επικοινωνία μαζί του τον εντέλει να προεδρεύσει της συνεδρίασης και ως εκ τούτου 

διαπιστωμένης της απαρτίας με παρόντα 10 από τα 15 μέλη, προχωρεί στην ανάγνωση 

της ημερήσιας διάταξης της παρούσης συνεδρίασης:  

 

Ημερήσια Διάταξη 

 

1. Έγκριση θεμάτων ημερήσιας διάταξης. 

2. Ανακοινώσεις – Αλληλογραφία – Διάφορα    

3. Εισηγήσεις αποφάσεις επιτροπών 

4. Ενημέρωση για ανάθεση διεθνών αγώνων  

5. Αναμόρφωση Προϋπολογισμού έτους 2025 

6. Οικονομικά 

 

Θέμα 1ο: Έγκριση θεμάτων ημερήσιας διάταξης 

 

Ο Γενικός Γραμματέας κ. Κωνσταντίνος Θάνος αναγιγνώσκει τα θέματα ημερήσιας 

διάταξης  της παρούσης συνεδρίασης και ζητάει την  έγκριση τους από το σώμα.  

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ εγκρίνει ομόφωνα την ημερήσια διάταξη της παρούσης συνεδρίασης  υπ’ αρ. 10-

10/07/2025 

 

Θέμα 2ο: Ανακοινώσεις – Αλληλογραφία-Διάφορα 

 

Επί του θέματος ο Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας ενημερώνει τα μέλη ως κάτωθι: 

 

-Την απόφαση 141-22/05/2025 του ΕΑΠΟΚΟΧ Την εν μέρει αποδοχή του υπ’ αριθμ 

πρωτ. 844/13-05-2025 αιτήματος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Πάλης και την 

παραχώρηση μισού γηπέδου καλαθοσφαίρισης - πετοσφαίρισης συμπεριλαμβανομένου 

του χώρου εκτός διαγράμμισης που βρίσκεται στο κλειστό γήπεδο με 

αεροϋποστηριζόμενο θόλο του Εθνικού Αθλητικού Προπονητικού Κέντρου Ολυμπιακού 

Χωριού (Ν.Π.Δ.Δ.), καθημερινά και για όλες τις ημέρες του έτους.  
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Το αντίτιμο της παραχώρησης χρήσης θα ακολουθήσει την υπό ΑΔΑ Ψ80Ω46Ν47Χ-Δ9Ι 

απόφαση της Επιτροπής Διοίκησης του Εθνικού Αθλητικού Προπονητικού Κέντρου 

Ολυμπιακού Χωριού (Ν.Π.Δ.Δ.). 

Ποσό 500€ πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ για χρήση του νότιου μισού του γηπέδου 

καλαθοσφαίρισης-πετοσφαίρισης που βρίσκεται στο κλειστό γήπεδο με 

αεροϋποστηριζόμενο θόλο από την Ελληνική Ομοσπονδία Πάλης. Η απόφαση αυτή 

έλαβε αύξοντα αριθμό 96/29-03-2024. 

 

Απόφαση: 

Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ εγκρίνει  και αποδέχεται κατά πλειοψηφία  και 

εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας για την υπογραφή του σχετικού 

συμφωνητικού με το ΕΑΠΚΟΧ για την παραχώρηση του παραπάνω χώρου στην ΕΛΟΠ 

με έναρξη ισχύος από 1/09/2025. Στην απόφαση μειοψήφησε το μέλος Κρίκης Πέτρος. 

 

 

-Αναγιγνώσκει την επιστολή  του αναπληρωτή προϊστάμενου της γενικής διεύθυνσης 

οργάνωσης αθλητισμού της ΓΓΑ κ. Βασίλη Κάκκου αναφορικά με καταγγελία του ΑΣ 

Πολυνίκη Ταύρου προς την ΕΠΑΘΛΑ η οποία μας κοινοποιήθηκε, ότι στο Πανελλήνιο 

Πρωτάθλημα Ανδρών/Γυναικών Ολυμπιακής Πάλης που διεξήχθη στα Τρίκαλα 13-

14/05/2023, τα σωματεία ΜΠΣ Καραγιάννης Ευρωπού και ΓΣ Κορωπίου συμμετείχαν 

στους αγώνες με προπονητές που συμμετείχαν και ως αθλητές στην ίδια διοργάνωση. 

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα όπως παραπέμψει το θέμα στην πειθαρχική επιτροπή της 

Ομοσπονδίας, η οποία θα διερευνήσει την καταγγελία και θα αποφανθεί για τυχόν 

πειθαρχικές ευθύνες των εμπλεκομένων μελών. Στο σημείο αυτό ζητάει και λαμβάνει το 

λόγο το μέλος του ΔΣ και της Πειθαρχικής Επιτροπής κ. Αναστάσιος Μπεαζίδης και 

ζητάει να εξαιρεθεί  από την επιτροπή για το ως άνω θέμα για λόγους δεοντολογίας. Η 

εξαίρεση του κ. Μπεαζίδη γίνεται ομόφωνα αποδεκτή από το ΔΣ. 

 

-Κοινοποίηση του υπαρ. ΓΓΑ 9254-11/04/2025 εγγράφου με το οποίο ανακαλεί το υπ. 

αριθμ. ΓΓΑ/2160/27-02-2024 έγγραφο της ΓΓΑ περί αναγγελίας άσκησης επαγγέλματος 

προπονητή αθλητών/τριών Γ΄ επιπέδου στο άθλημα της ΠΑΛΗΣ, που αφορά  τον κ. 

Μπούσουλα Σπυρίδων και διαγράφεται από το μητρώο προπονητών της ΓΓΑ όπου 

κατέχει τον ατομικό αριθμό μητρώου ΑΒ625 καθώς δεν πληρείται η παρ.2αβ του άρθρου 

31 του ν. 2725/99. Ο ενδιαφερόμενος έχει την δυνατότητα να υποβάλει αίτηση 

θεραπείας κατά της παρούσας διοικητικής πράξης υποβάλλοντας πρόσθετα 

δικαιολογητικά. 

 

Ο Γενικός Γραμματέας και Πρόεδρος της ΤΕ κ. Κωνσταντίνος Θάνος ενημερώνει τα μέλη 

ότι η ως άνω εξέλιξη της αφαίρεσης άδειας ασκήσεως επαγγέλματος του παραπάνω 

προπονητή έρχεται σε συνέχεια της τελεσίδικης καταδικαστικής απόφασης από το ΜΟΔ 

Αθηνών. Λαμβάνοντας υπόψη την απόφαση του ΔΣ της Ομοσπονδίας κατά τη 

συνεδρίασή του υπαρ.11-4/11/2017 σύμφωνα με την οποία είχε αποφασιστεί αναστολή 

οποιασδήποτε σχέσης και συμμετοχής του κ. Σπυρίδων Μπούσουλα στο σύνολο των 

δραστηριοτήτων της Ομοσπονδίας μέχρι της τελεσιδικίας της υπόθεσης από τα αρμόδια 

δικαστήρια και την τελεσίδικη απόφαση του ΜΟΔ Αθηνών εισηγείται στα μέλη τον 

οριστικό αποκλεισμό του από κάθε δραστηριότητα της Ομοσπονδίας με οποιοδήποτε 

ρόλο και από παντός είδους σχέσης συνεργασίας μαζί του. Η Ομοσπονδία, το ΔΣ και 
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όλοι μας έχουμε καθήκον να προασπίζουμε με κάθε μέσο το κύρος του αθλήματος για 

τέτοιου είδους ή παρόμοιες ανάρμοστες συμπεριφορές. 

 

Απόφαση:  

Το ΔΣ λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω και την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα και 

Προέδρου της ΤΕ κ. Κωνσταντίνου Θάνου αποφασίζει ομόφωνα τον οριστικό 

αποκλεισμό του κ. Σπυρίδων Μπούσουλα από κάθε δραστηριότητα της Ομοσπονδίας με 

οποιοδήποτε ρόλο και από παντός είδους σχέσης συνεργασίας μαζί του.  

 

-Αίτημα της αναπληρώτριας γενικής γραμματέως και μέλους της επιτροπής Ισότητας 

Φύλων, Διαφορετικότητας και Συμπερίληψης της UWW κας Παπαδάκη Αντωνίας για την 

μετάβασή της στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Πάλης Ανδρών -Γυναικών στο Ζάγκρεμπ της 

Κροατίας κατά την διάρκεια του οποίου θα συνεδριάσει η επιτροπή στις 18/09/2025 

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ έλαβε γνώση και αποφασίζει ομόφωνα όπως το θέμα εξεταστεί για το σύνολο των 

μελών της Ομοσπονδίας που μετέχουν στις επιτροπές της UWW σύμφωνα με την 

οικονομική δυνατότητα της ΕΛΟΠ. 

 

-Ενημέρωση από την Παγκόσμια Ομοσπονδία Πάλης UWW για την υποχρέωση 

διεξαγωγής doping control με λήψη τριάντα (30) δειγμάτων κατά την διάρκεια 

διεξαγωγής του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Πάλης U17 στην Αθήνα, σε συνεργασία με 

τον αρμόδιο εθνικό φορέα antidoping  και την ΙΤΑ/UWW. To κόστος θα επιβαρύνει τον 

προϋπολογισμό του Πρωταθλήματος. 

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ έλαβε γνώση και αποφασίζει ομόφωνα να αποστείλει σχετικό αίτημα στον 

ΕΟΚΑΝ ,ο οποίος είναι ο εθνικός αρμόδιος φορέας στην χώρα μας και το κόστος που θα 

προκύψει θα βαρύνει τον ανάδοχο του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος U17  Σπορτκάμπ 

AE με σχετική τροποποίηση του συμφωνητικού ανταποδοτικών των αγώνων προς την 

Ομοσπονδία και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο κ. Στέργιο Λεωνάκη για όλες τις απαραίτητες 

ενέργειες. 

 

-Επιστολή του ΠΑΑΠ Όγχηστος για την διεξαγωγή του 1ου αναπτυξιακού  τουρνουά 

πάλης παραλίας OGHISTOS SUMMER CUP 2025  στην παραλία Ρακοπόταμου του 

Δήμου Αγιάς Λάρισας στις 31/08/2025. 

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει την ως άνω διοργάνωση και την θέτει υπό την αιγίδα της 

Ομοσπονδίας. Τα έξοδα της διοργάνωσης θα βαρύνουν το σύλλογο. 

 

-Αίτημα του Παγκαλίδη Ηλία για παροχή ιατρικών υπηρεσιών σε οποιαδήποτε αθλητική 

οργάνωση ή άλλη εκδήλωση της Ομοσπονδίας. 

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και αποδέχεται το αίτημα του κ. Παγκαλίδη Ηλία, ο οποίος 

ανάλογα με τις ανάγκες τις Ομοσπονδίας θα καλείται για την προσφορά εθελοντικής 

παροχής ιατρικών υπηρεσιών. 
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-Επιστολή του σωματείου ΓΟ Ευόσμου Μακεδόνες με την οποία αιτείται επιχορήγηση 

ποσού 2.000 € ως πρωταθλητής σύλλογος για την αγορά μηχανημάτων εκγύμνασης. 

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ έλαβε γνώση και το θέμα θα επανέλθει σε επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ και μετά 

την έγκριση του αναμορφωμένου προϋπολογισμού έτους 2025 από την ΓΓΑ. 

 

-Επιστολή του σωματείου ΑΠΣ Ολύμπιοι Κατερίνης με την οποία αιτείται υλικοτεχνικής 

υποστήριξης (χορήγηση νέας παλαίστρας) και οικονομικής ενίσχυσης ποσού 2.500 € για 

διοργάνωση αγώνων. 

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ έλαβε γνώση και το θέμα της οικονομικής υποστήριξης θα επανέλθει σε επόμενη 

συνεδρίαση του ΔΣ και μετά την έγκριση του αναμορφωμένου προϋπολογισμού έτους 

2025 από την ΓΓΑ. Αναφορικά με την παραχώρηση παλαίστρας το ΔΣ εξουσιοδοτεί την 

έφορο υλικού κα Χρυσούλα Κασάπογλου για την διερεύνηση της δυνατότητας 

παραχώρησης του υλικού με χρησιδάνειο σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις 

της Ομοσπονδίας. 

 

-Επιστολή του Εθνικού Συμβουλίου κατά των Ναρκωτικών (ΕΣΥΝ) του παραρτήματος 

Αχαρνών-Φυλής με την οποία ζητάει παραχώρηση παλαίστρας με οικονομική αν είναι 

δυνατόν επιβάρυνση της μεταφοράς της από την Ομοσπονδία για την διεξαγωγή 

αγώνων επίδειξης από τμήματα παίδων, εφήβων, ανδρών, γυναικών αθλητικών 

συλλόγων της περιοχής ( Μενίδι και Άνω Λιόσια) για το Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου 2025 

και το Σάββατο 4 Οκτωβρίου 2025. 

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ μετά από διαλογική συζήτηση εγκρίνει το αίτημα παραχώρησης παλαίστρας στο 

ΕΣΥΝ για τους αγώνες επίδειξης με την προϋπόθεση να αναλάβουν εξολοκλήρου οι ίδιοι 

τα έξοδα μεταφοράς της. 

 

Θέμα 3ο:  Εισηγήσεις αποφάσεις επιτροπών 

 

-Κεντρική Επιτροπή Διαιτησίας (ΚΕΔ): 

 

Ο Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας αναγιγνώσκει στα μέλη το πρακτικό της ΚΕΔ 

κατά την συνεδρίασης της στις 9/07/2025 (επισυνάπτεται στο τέλος του παρόντος 

πρακτικού). 

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ έλαβε γνώση και εγκρίνει ομόφωνα το πρακτικό της ΚΕΔ κατά την συνεδρίασή 

της στις 9/07/2025. 

 

-Επιτροπή ελέγχου προδιαγραφών και νομιμότητας σωματείων: 

 

Το μέλος της Επιτροπής Ελέγχου, Προδιαγραφών και Νομιμότητας κα. Χρυσούλα 

Κασάπογλου ενημερώνει τα μέλη για την αίτηση εγγραφής του Αθλητικού Γυμναστικού 

Συλλόγου ο Περικλής του οποίου ο φάκελος έχει ελεγχθεί καθώς και οι εγκαταστάσεις 

του και πληροί τις προδιαγραφές που ορίζει το καταστατικό και προτείνει την εγγραφή 

του στην δύναμη της Ομοσπονδίας. 
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Απόφαση:  

Το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα την εγγραφή του ως άνω σωματείου στην 

δύναμη της Ομοσπονδίας. 

 

-Τεχνική Επιτροπή: 

 

Ο Γενικός Γραμματέας και Πρόεδρος της ΤΕ αναγιγνώσκει στα μέλη το πρακτικό της 

Τεχνικής Επιτροπής κατά την συνεδρίασή της στις 9/07/2025 (επισυνάπτεται στο τέλος 

του παρόντος πρακτικού). 

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ μετά από διαλογική συζήτηση εγκρίνει ομόφωνα το πρακτικό της ΤΕ κατά την 

συνεδρίασή της στις 9/07/2025, εξαιρουμένου του θέματος της έναρξης συνεργασίας ως 

αμισθί τεχνικού συμβούλου εθνικών ομάδων ελευθέρας ολυμπιακής πάλης μεταξύ της 

Ομοσπονδίας και του κ. Ιωακείμ Βασιλειάδη, το οποίο εγκρίνεται κατά πλειοψηφία με 

μειοψηφούντες τα μέλη κ.κ. Μπεαζίδη Αναστάσιο και Κρίκη Πέτρο.                         . 

 

Θέμα 4ο:  Ενημέρωση για ανάθεση διεθνών αγώνων. 

 

Επί του θέματος ο Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας ενημερώνει τα μέλη για τις 

παρακάτω διεθνείς διοργανώσεις που έχουν ανατεθεί στην ΕΛΟΠ για το 2025  από την 

UWW καθώς και τους προϋπολογισμούς τους ως κάτωθι και ζητάει την έγκρισή τους από 

τα μέλη: 

 
Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Πάλης Παραλίας (Beach Wrestling) U17& U20 & 

 4η Φάση World Series 

Κατερίνη, 25-28/09/2025 

Προσκεκλημένες Χώρες : Όλες οι Εθνικές Ομοσπονδίες – μέλη της UWW 

Εκτιμώμενη Συμμετοχή: Ελλήνων και Ξένων Αθλητών/τριών – Συνοδών – Διαιτητών –Εκπρόσωποι 

Παγκόσμιας ομοσπονδίας   350  άτομα.        

 
 ΕΞΟΔΑ - ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΕ ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΟΣΟ ΣΕ € 

1 Διαμονή & πλήρης διατροφή αποστολών (αθλητών, προπονητών, συνοδών, διαιτητών, 

προσωπικού αγώνων, ελληνικής αποστολής, μελών UWW) 350 άτομα Χ 4 ημέρες 

70.000€  

πλέον ΦΠΑ 

2 Μετακίνηση αποστολών (αεροδρόμιο – ξενοδοχείο – αθλητικό κέντρο – εσωτερικές 

μετακινήσεις) με βάν, λεωφορεία και ΙΧ  

20.000€  

πλέον ΦΠΑ 

3 Αφίσες ,δίπτυχο, διπλώματα, μετάλλια, κύπελλα, πλακέτες, αναμνηστικά δώρα   3.000 € 

πλέον ΦΠΑ 

4 Μεταφορά υλικών, τοποθέτηση, διαμόρφωση αγωνιστικού χώρου, ενοικίαση και 

τοποθέτηση εξέδρας. 

4.000 € 

πλέον ΦΠΑ  

5 Προσωπικό αγώνων   

(Γραμματεία οργάνωσης αγώνων, χρονομέτρες, ασφάλεια, καθαριότητα, βοηθητικό 

προσωπικό)  

3.000 € 

πλέον ΦΠΑ 

6 Γιατροί, Υγειονομική υπηρεσία –Φαρμακευτικό υλικό 2.000 € 

πλέον ΦΠΑ  

7 Διαφήμιση προβολή αγώνων (Γραφείο Τύπου – Διαφημιστικό σπότ & αμοιβές 

δημοσιογράφων, Web TV) 

3.000 € 

πλέον ΦΠΑ  

8 Αγορά – ενοικίαση εξοπλισμού ( πτυσσόμενη κερκίδα, μικροφωνική, φωτισμός, 

τηλεοράσεις,Projectors, computer, dvd player κλπ & τεχνική και ηλεκτρονική υποστήριξη ΙΤ 

6.000 € 

πλέον ΦΠΑ 
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9 Τελετή έναρξης – Λήξης 3.000 € 

πλέον ΦΠΑ  

10 Συνδρομή UWW  αμοιβές και έξοδα μετακίνησης υπευθύνων αγώνων διεθνούς 

ομοσπονδίας   

5.000 € 

πλέον ΦΠΑ  

11 Απρόβλεπτα έξοδα  1.000 € 

πλέον ΦΠΑ  

 ΣΥΝΟΛΟ 120.000 €   

πλέον ΦΠΑ 

 
➢ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ:                                    ΠΟΣΑ ΣΕ € 

Συνδρομές συμμετοχής ξένων αποστολών: 100.000,00 € 

Έσοδα από Περιφέρεια και Δήμο 10.000,00 € 

Έσοδα από χορηγίες 10.000.00 € 

Σύνολο:      ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΥΡΩ 120.000,00 € 

 

Απόφαση:  

Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ εγκρίνει ομόφωνα και αποδέχεται  την διοργάνωση 

του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Πάλης Παραλίας (Beach Wrestling) U17& U20 & της 

4ηςΦάσης World Series στην Κατερίνη, 25-28/09/2025 καθώς και τον ως άνω 

προϋπολογισμό της διοργάνωσης. Την διοργάνωση θα αναλάβει η Ομοσπονδία στο 

σύνολό της. 

 

Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Μη Ολυμπιακών Στυλ Πάλης (U15, U17, U20 & Βετεράνων 

Grappling, Pankration U15, U 17 & Βετεράνων & Amateur MMA U20 ) 

Λουτράκι, 1-9/11/2025 

Προσκεκλημένες Χώρες : Όλες οι Εθνικές Ομοσπονδίες – μέλη της UWW 

Εκτιμώμενη Συμμετοχή: Αθλητών/τριών – Προπονητών - Συνοδών – Διαιτητών – Εκπρόσωποι 

Διεθνούς ομοσπονδίας 500  άτομα.        

 

 ΕΞΟΔΑ - ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΕ ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΟΣΟ ΣΕ € 

1 Διαμονή & πλήρης διατροφή αποστολών (αθλητών, προπονητών, συνοδών, διαιτητών, 

προσωπικού αγώνων, ελληνικής αποστολής, μελών IFA) 500 άτομα Χ 5 ημέρες 

140.000€  

πλέον ΦΠΑ 

2 Μετακίνηση αποστολών (αεροδρόμιο – ξενοδοχείο – αθλητικό κέντρο – εσωτερικές 

μετακινήσεις) με βάν, λεωφορεία και ΙΧ  

25.000€  

πλέον ΦΠΑ 

3 Αφίσες,δίπτυχο, διπλώματα, μετάλλια, κύπελα, πλακέτες, αναμνηστικά δώρα   5.000 € 

πλέον ΦΠΑ 

4 Μεταφορά υλικών, τοποθέτηση, διαμόρφωση αγωνιστικού χώρου, ενοικίαση και 

τοποθέτηση εξέδρας. 

15.000 € 

πλέον ΦΠΑ  

5 Προσωπικό αγώνων  (Γραμματεία οργάνωσης αγώνων, χρονομέτρες, ασφάλεια, 

καθαριότητα, βοηθητικό προσωπικό)  

5.000 € 

πλέον ΦΠΑ 

6 Γιατροί, Υγειονομική υπηρεσία –Φαρμακευτικό υλικό 3.000 € 

πλέον ΦΠΑ  
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7 Διαφήμιση προβολή αγώνων (Γραφείο Τύπου – Διαφημιστικό σπότ & αμοιβές 

δημοσιογράφων, Web TV) 

5.000 € 

πλέον ΦΠΑ  

8 Αγορά – ενοικίαση εξοπλισμού (μικροφωνική, φωτισμός, τηλεοράσεις,Projectors, 

computer, dvd player κλπ & τεχνική και ηλεκτρονική υποστήριξη ΙΤ 

10.000 € 

πλέον ΦΠΑ 

9 Τελετή έναρξης – Λήξης 5.000 € 

πλέον ΦΠΑ  

10 Συνδρομή  IFA & αμοιβές και έξοδα μετακίνησης υπευθύνων αγώνων διεθνούς 

ομοσπονδίας   

3.000 € 

πλέον ΦΠΑ  

11 Απρόβλεπτα έξοδα  4.000 € 

πλέον ΦΠΑ  

 ΣΥΝΟΛΟ 220.000€  

πλέον ΦΠΑ 

 

 
➢ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ:                                    ΠΟΣΑ ΣΕ € 

Συνδρομές συμμετοχής ξένων αποστολών: 220.000,00 € 

Έσοδα από Περιφέρεια και Δήμο 15.000,00 € 

Έσοδα από χορηγίες 15.000.00 € 

Σύνολο:      ΔΙΑΚΟΣΙΕΣ ΠΕΝΗΝΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΥΡΩ 250.000,00 €  

 
Απόφαση:  

Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ εγκρίνει ομόφωνα και αποδέχεται  την διοργάνωση 

του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Μη Ολυμπιακών Στυλ Πάλης (U15, U17, U20 & 

Βετεράνων Grappling, Pankration U15, U 17 & Βετεράνων & Amateur MMA U20) στο 

Λουτράκι, 1-9/11/2025, καθώς και τον ως άνω προϋπολογισμό της διοργάνωσης. Τέλος 

το ΔΣ αποφασίζει για την διοργάνωση του ως άνω πρωταθλήματος να γίνει πρόσκληση 

ενδιαφέροντος για την ανάθεση της διοργάνωσης υπό μορφή χορηγίας του 

πρωταθλήματος σύμφωνα με το άρθρο 6 του Κανονισμού Προμηθειών  και εντέλει την 

επιτροπή προμηθειών για την σύνταξη των τεχνικών προδιαγραφών και τον Πρόεδρο 

του ΔΣ για όλες τις απαραίτητες ενέργειες. 

 

Θέμα 5ο: Αναμόρφωση Προϋπολογισμού έτους 2025 

 

Επί του θέματος ο Ταμίας κ. Νικόλαος Μπούγας ενημερώνει τα μέλη για την 

ανακοίνωση της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού που αφορά την κατανομή των 

επιχορηγήσεων των Ομοσπονδιών για το έτος 2025. Το ποσό του τακτικού 

προϋπολογισμού της Ομοσπονδίας για το έτος 2025 ανέρχεται στα 468.588,85 € 

αυξημένο σχετικά με τον προϋπολογισμό έτους 2024 κατά 11.752,85€ και την 

επιχορήγηση από το στοίχημα ποσού 245.831,75 € μειωμένη σχετικά με τον 
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προϋπολογισμό έτους 2024 κατά 25.036,25 € για το λόγο αυτό εισηγείται την ανάγκη 

διαμόρφωσης – προσαρμογής  του προϋπολογισμού της Ομοσπονδίας με τα νέα 

δεδομένα ως ακολούθως: 

 

 

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2025  ΕΛ.Ο.Π. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας, λαμβάνοντας υπόψη τις μεταβαλλόμενες 

ανάγκες και με στόχο την ορθή απεικόνιση και εκτέλεση του Προϋπολογισμού έτους 

2025, προχωρά σε μεταβολές των κωδικών εσόδων και εξόδων, και αιτείται με την 

παρούσα εισήγηση, την αναμόρφωση  του διαμορφωμένου προϋπολογισμού έτους 

2025 προχωρώντας στις κάτωθι μεταβολές των κωδικών όπου είναι αναγκαίο. 

 

Ι.ΕΣΟΔΑ 

 

- Λαμβάνοντας υπ΄ όψιν την υπ΄ αριθμόν 12777 Απόφαση της Γενικής 

Γραμματείας Αθλητισμού για την κατανομή Τακτικής Επιχορήγησης και της 

Χρηματοδότησης σύμφωνα με το άρθρο 60 του ν.2961/2001 στους Αθλητικούς 

Φορείς, ο Κ.Α. 0103Α αυξάνεται κατά 103.120,05 ενώ ο ΚΑ 0103Γ μειώνεται 

κατά 104.168,25€. 

- Οι ΚΑ 0104 (αύξηση 10.000,00), 0106 (αύξηση 50.000,00) 

- Οι 0114Α (αύξηση 17.514,00), 0114Β (αύξηση 7.918,00), 0114Γ (μείωση 

10.331,05), 0114Δ (μείωση 15.400,00) μεταβάλλονται βάσει των απολογιστικών 

τους κατά την 31/12/2024 και με γνώμονα τα προϋπολογισθέντα τους να μην 

υπερβαίνουν το 10% των εισπραχθέντων εσόδων. 

- Ο ΚΑ 0115 (μείωση 45.591,71) μεταβάλλεται με σκοπό την αποτύπωση του 

πραγματικού χρηματικού υπολοίπου κατά την 31η Δεκεμβρίου 2024.  

 

ΙI.ΕΞΟΔΑ  

Αναλυτικά ανά κεφάλαιο δαπανών: 

 

Κεφάλαιο Διοικητικών Δαπανών (0210)  Μείωση 58.698,28€ 

 

Ο Κ.Α. 0211Α αυξάνεται κατά 5.500,00 € (διαμορφώνεται σε 115.500,00€) και ο ΚΑ 

0215Α αυξάνεται κατά 3.000,00€ (διαμορφώνεται σε 25.000,00) λαμβάνοντας υπόψιν 

τις τελευταίες μισθοδοτικές καταστάσεις. 

Ο Κ.Α. 0214Α μειώνεται κατά 68.462,00€ (διαμορφώνεται σε 71.538,00€) και ο 0214Β 

αυξάνεται κατά 1.263,72€ (διαμορφώνεται σε 51.263,72€) σύμφωνα με την ανάγκη για 

πληρωμές τιμολογίων παρελθόντων ετών.  

 

Κεφάλαιο Λειτουργικές Δαπάνες (0230)  Αύξηση 31.510,56€ 
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Προκειμένου να απεικονιστούν ορθά οι ανάγκες που αφορούν την εξόφληση 

υποχρεώσεων παρελθόντων ετών για τις λειτουργικές δαπάνες, στο πλαίσιο εκτέλεσης 

του προϋπολογισμού και να προσαρμοστούν οι λοιπές λειτουργικές δαπάνες με στόχο 

έναν πιο ρεαλιστικό προϋπολογισμό, το Διοικητικό Συμβούλιο αιτείται την αναμόρφωση 

των κάτωθι κωδικών δαπανών. 

 Αναλυτικότερα ανά κωδικό δαπάνης για υποχρεώσεις παρελθόντων ετών: 

 

1) Κωδ.0239Β 308,02€              Αύξηση κατά 308,02€. 

 

2) Κωδ.0240Β 13.287,22€        Αύξηση κατά 13.287,22€ 

Αναλυτικότερα για τις λοιπές λειτουργικές δαπάνες: 

 

1) Κωδ.0236Α 5.000,00€                 Αύξηση κατά 488,72€.  

 

2) Κωδ.0240Α 12.000,00€       Αύξηση κατά 17.426,60€.  

 

 

Κεφάλαιο Δαπανών Εθνικών Ομάδων (0250)  Μείωση 74.149,97€ 

 

- Προκειμένου να αποτυπωθούν οι μεταβαλλόμενες και κατ’ εκτίμηση ανάγκες ο 

Κ.Α. 0251 Α μειώνεται κατά 28.992,06€, ο 0252 Α αυξάνεται κατά 10.000,00€, ο 

0254 Α μειώνεται κατά 18.500,00€, ο 0255 Α αυξάνεται κατά  1.728,00€, ο 0257 

Α μειώνεται κατά 5.000,00€, ο Κ.Α. 0258 Α μειώνεται κατά 22.000,00€. ο Κ.Α. 

0259 Α μειώνεται κατά 1.000,00€. 

 

- Προκειμένου να απεικονιστούν ορθά οι ανάγκες που αφορούν την εξόφληση 

υποχρεώσεων παρελθόντων ετών στην κατηγορία των Εθνικών Ομάδων Ο Κ.Α. 

0251Β αυξάνεται κατά 23.799,53€, ο Κ.Α. 0254 Β αυξάνεται κατά 13.549,56€, ο 

Κ.Α. 0255 Β μειώνεται κατά 30.000,00€, ο Κ.Α. 0255Γ μειώνεται κατά 17.735,00€ 

σύμφωνα με την ανάγκη για πληρωμές τιμολογίων παρελθόντων ετών. 

 

Αναλυτικότερα ανά κωδικό δαπάνης: 

 

1) Κωδ.0251Α 40.000.00€               Μείωση κατά 28.992,06€.  

 

2) Κωδ.0251Β 0,00€                           Αύξηση κατά 23.799,53€.  

 

3) Κωδ.0252Α 70.000,00€               Αύξηση κατά 10.00,00€.  

 

4) Κωδ.0254Α 25.000,00€       Μείωση κατά 18.500,00€. 

 

5) Κωδ.0254Β 10.000,00€        Αύξηση κατά 13.549,56€. 
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6) Κωδ.0255Α 10.000,00€        Αύξηση κατά 1.728,00€. 

 

7) Κωδ.0255Β 250.000,00€        Μείωση κατά 30.000,00€. 

 

8) Κωδ.0255Γ 100.000,00€        Μείωση κατά 17.735,00€. 

 

9) Κωδ.0257Α  5.000,00€         Μείωση κατά 5.000,00€. 

 

10) Κωδ.0258Α 50.000,00€         Μείωση κατά 22.000,00€. 

 

11) Κωδ.0259Α 6.000,00€         Μείωση κατά 1.000,00€. 

 

Κεφάλαιο ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (0270)  Αύξηση κατά 114.398,73 

 

Με στόχο την αποτύπωση των εκτιμώμενων αναγκών της ομοσπονδίας σε δαπάνες 

τρέχουσας χρήσης που σχετίζονται με τον προγραμματισμό διοργάνωσης 

περιφερειακών / διασυλλογικών / πανελλήνιων πρωταθλημάτων και διεθνών αγώνων, σε 

επιμόρφωση και σχολές προπονητών / διαιτητών / στελεχών, προτείνεται η μείωση των 

Κ.Α. 0271 Α κατά 9.500,00€,  0271 Β  κατά 3.884,03€, 0273 Α κατά 5.000,00€, 0274 Α 

κατά  5.000,00€, 0277  Α κατά 10.000,00€ και η αύξηση των Κ.Α. 0272 Α κατά 

41.233,78€, 0272Β κατά 96.498,99€, 0274Β κατά 49,99€, 0279  Α κατά 10.000,00€. 

Αναλυτικότερα ανά κωδικό δαπάνης 

 

1) Κωδ.0271Α 20.000,00€             Μείωση κατά 9.500,00€.  

 

2) Κωδ.0272Α 80.000,00€             Αύξηση κατά 41.233,78€.  

 

3) Κωδ.0273Α 5.000,00€                 Μείωση κατά 5.000,00€.  

 

4) Κωδ.0274 15.000,00€       Μείωση κατά 5.000,00€. 

 

5) Κωδ.0277 20.000,00€        Μείωση κατά 10.000,00€. 

 

6) Κωδ.0279 100.000,00€        Αύξηση κατά 10.000,00€. 

 

Οι κωδικοί που αφορούν υποχρεώσεις παρελθόντων ετών διαμορφώνονται ως κάτωθι 

σύμφωνα με την ανάγκη για πληρωμές τιμολογίων παρελθόντων ετών . 

Αναλυτικότερα ανά κωδικό δαπάνης για υποχρεώσεις παρελθόντων ετών: 

 

1) Κωδ. 0271Β 10.000,00€            Μείωση κατά 3.884,03€. 

 

2) Κωδ. 0272Β 30.000,00€             Αύξηση κατά 96.498,99€. 

 

3) Κωδ. 0274Β 0,00€                       Αύξηση κατά 49,99€ 
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ΚΩΔ. 

ΑΡ. 
ΟΝΟΜΑΣΙΑ 

ΠΡΟΣΧΕΔΙΟ Π/Υ 

2025 
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ 

ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΟΣ 

Π/Υ 2025 

0100 - Ι. ΕΣΟΔΑ 

0103Α 

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 

Γ.Γ.Α. (ΤΑΚΤΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ) 

365.468,80 € 103.120,05 € 468.588,85 € 

0103Γ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 350.000,00 € 
-104.168,25 

€ 
245.831,75 € 

0104 

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ - ΠΑΡΑΟΛΥΜΠΙΑΚΗ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

110.000,00 € 10.000,00 € 120.000,00 € 

0105 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΧΟΡΗΓΙΕΣ 60.000,00 € 0,00 € 60.000,00 € 

0106 
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΙΕΘΝΕΙΣ 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ 
130.000,00 € 50.000,00 € 180.000,00 € 

0108 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΜΕΛΩΝ 800,00 € 0,00 € 800,00 € 

0114Α 

ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΜΕ ΑΝΑΛΥΣΗ -

ΕΓΓΡΑΦΕΣ - ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ 

ΑΘΛΗΤΩΝ 

27.486,00 € 17.514,00 € 45.000,00 € 

0114Β 

ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΜΕ ΑΝΑΛΥΣΗ -

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΘΝΙΚΟΥΣ 

ΑΓΩΝΕΣ ΑΘΛΗΤΩΝ 

22.082,00 € 7.918,00 € 30.000,00 € 

0114Γ 

ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΜΕ ΑΝΑΛΥΣΗ -

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ 

ΑΓΩΝΕΣ ΑΘΛΗΤΩΝ-

ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ-ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΚΛΠ 

69.331,05 € -10.331,05 € 59.000,00 € 

0114Δ 
ΕΣΟΔΑ ΑΠΌ ΣΧΟΛΗ 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 
15.400,00 € -15.400,00 € 0,00 € 

0115 ΤΑΜ.ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΕΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ 61.432,15 € -45.591,71 € 15.840,44 € 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 1.212.000,00 € 13.061,04 € 1.225.061,04 € 
    

0100 - Ι. ΕΞΟΔΑ 

0210 - Α. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

0211Α 

ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΟΝΙΜΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ(ΒΑΣΙΚΟΣ ΜΙΣΘΟΣ - 

ΧΡΟΝΟΕΠΙΔΟΜΑ - ΕΠΙΔΟΜΑ 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΒΑΡΩΝ κ.λ.π) 

110.000,00 5.500,00 115.500,00 

0214Α 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΣΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΓΑΘΩΝ 

140.000,00 -68.462,00 71.538,00 

0214Β 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΣΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΓΑΘΩΝ 

50.000,00 1.263,72 51.263,72 

0215Α ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΙΣ Ι.Κ.Α ΤΕ.Α.Μ κ.λ.π. 22.000,00 3.000,00 25.000,00 

0216A ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 8.000,00 0,00 € 8.000,00 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΑ 330.000,00 -58.698,28 271.301,72 
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0230 - Β. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

0231Α 
ΕΝΟΙΚΙΑ (ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ)  
1.000,00 0,00 €  1.000,00 

0231Β 
ΕΝΟΙΚΙΑ (ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ) ΠΟΕ 
0,00  0,00 € 0,00 

0232Α Δ.Ε.Η.-Ε.Υ.Δ.Α.Π.-ΕΛ.ΤΑ.- ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ 2.000,00  0,00 € 2.000,00 

0232Β 
Δ.Ε.Η.-Ε.Υ.Δ.Α.Π.-ΕΛ.ΤΑ.- ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ 

ΠΟΕ 
0,00 0,00 € 0,00 

0233Α 
α) ΣΤΑΘΕΡΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ,β) ΚΙΝΗΤΑ 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
8.000,00 0,00 €  8.000,00 

0233Β 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ α) 

ΣΤΑΘΕΡΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ, β) ΚΙΝΗΤΑ 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

0,00 0,00 0,00 

0234Α 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ Δ.Σ.- ΓΕΝΙΚΕΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ 
2.000,00 0,00 €  2.000,00 

0234Β 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΑΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ -

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ Δ.Σ.- ΓΕΝΙΚΕΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ 

0,00  0,00 € 0,00 

0235 ΣΥΝΕΔΡΙΑ 0,00  0,00 € 0,00 

0236Α 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ - ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ - 

ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ 
5.000,00 488,72 5.488,72 

0236B 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ - ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ - 

ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ 

0,00 0,00 0,00 

0237Α ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ - ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 2.000,00 0,00 €  2.000,00 

0237Β 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ - ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
0,00  0,00 € 0,00 

0238 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 3.000,00  0,00 € 3.000,00 

0239Α 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ-ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ-ΕΚΔΟΣΕΙΣ-

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 
1.000,00  0,00 € 1.000,00 

0239B 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ-ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ-ΕΚΔΟΣΕΙΣ-

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 

0,00 308,02 308,02 

0240Α 
ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ - 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ) 
12.000,00 17.426,60 29.426,60 

0240B 
ΠΟΕ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ - 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ) 
0,00 13.287,22 13.287,22 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΑ 36.000,00 31.510,56 67.510,56 

 

0250 - Γ. ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 

0251Α 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ  
40.000,00 -28.992,06 11.007,94 

0251B 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ - 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ  

0,00 23.799,53 23.799,53 

0252Α 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΑΘΛΗΤΩΝ (ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ - 

ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ) 
70.000,00 10.000,00 80.000,00 

0252Β 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ  

ΠΑΡΟΧΕΣ ΑΘΛΗΤΩΝ (ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ - 

ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ) 

0,00  0,00 € 0,00 

0253Α 
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ (ΠΛΗΡΗ 

ΑΝΑΛΥΣΗ) 
0,00  0,00 € 0,00 
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0254Α 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ (ΓΙΑΤΡΟΙ - 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ - ΕΛΕΓΧΟΣ 

ΝΤΟΠΙΝΓΚ - ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ-

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ κ.λ.π.) 

25.000,00 -18.500,00 6.500,00 

0254Β 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ (ΓΙΑΤΡΟΙ - 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ - ΕΛΕΓΧΟΣ 

ΝΤΟΠΙΝΓΚ - ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ κ.λ.π.) 

10.000,00 13.549,56 23.549,56 

0255A 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΘΝΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΣΕ 

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 

10.000,00 1.728,00 11.728,00 

0255B 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΘΝΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΣΕ 

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 

250.000,00 -30.000,00 220.000,00 

0255Γ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ-

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ-

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 

100.000,00 -17.735,00 82.265,00 

0256 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΔΙΚΑΙΟΔΟΤΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΝ 
0,00  0,00 € 0,00 

0257 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΑΘΛΗΤΩΝ 5.000,00 -5.000,00 0,00 

0258Α ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ - ΙΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΟΡΓΑΝΑ 50.000,00 -22.000,00 28.000,00 

0258Β 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ - ΟΡΓΑΝΑ 
0,00 0,00 0,00 

0259 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΧΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ 
6.000,00 -1.000,00 5.000,00 

0259Β 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΧΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ 

0,00 0,00 0,00 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΑ 566.000,00 -74.149,97 491.850,03 

0270 - Δ. ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

0271Α 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ  
20.000,00 -9.500,00 10.500,00 

0271Β 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ  

10.000,00 -3.884,03 6.115,97 

0272Α 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ - 

ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ - ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ (ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΝΑ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ) 

80.000,00 41.233,78 121.233,78 

0272Β 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ - 

ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ - ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ (ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΝΑ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ) 

30.000,00 96.498,99 126.498,99 

0273Α 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΣΧΟΛΕΣ 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ-ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ - ΣΤΕΛΕΧΩΝ  
5.000,00 -5.000,00 0,00 

0274 ΣΧΟΛΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 15.000,00 -5.000,00 10.000,00 

0274Β 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 

ΣΧΟΛΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ  
0,00 49,99 49,99 

0277 ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ - ΜΕΛΩΝ  20.000,00 -10.000,00 10.000,00 

0279 
ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΕΘΝΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΣΤΟ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ 
100.000,00 10.000,00 110.000,00 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΑ 280.000,00 114.398,73 394.398,73 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 1.212.000,00 € 13.061,04 € 1.225.061,04 € 
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Απόφαση: 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας, λαμβάνοντας υπόψη: 

- τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό έτους 2025  ποσού  468.588,85€  

- τα έσοδα Επιχορήγησης από το Στοίχημα ποσού 245.831,75€  

- την ανάγκη υλοποίησης των σκοπών της ομοσπονδίας,  

- την ανάγκη συμμετοχής των εθνικών ομάδων στα Ευρωπαϊκά, Παγκόσμια 

Πρωταθλήματα και επίσημους διεθνείς αγώνες όλων των ηλικιών και στα κάμπ 

προετοιμασίας και Διεθνή Τουρνουά στο πλαίσιο εκτέλεσης του αγωνιστικού 

προγράμματος 2025, 

- την ανάγκη υλοποίησης του Εθνικού αγωνιστικού και αναπτυξιακού 

προγράμματος της ομοσπονδίας, 

- τις πάγιες και τυχόν έκτακτες ανάγκες διοικητικών και λειτουργικών αναγκών της 

ομοσπονδίας, 

- τις αναγκαίες εξοφλήσεις υποχρεώσεων παρελθόντων ετών, 

 

αποφασίζει και εγκρίνει κατά πλειοψηφία, μειοψηφούντος του μέλους κ. Πέτρου Κρίκη, 

την ως άνω διαμόρφωση – προσαρμογή του εγκεκριμένου προϋπολογισμού της 

Ομοσπονδίας για το 2025 και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραμματέα για 

την υποβολή τους στην αρμόδια υπηρεσία της ΓΓΑ και για όποιες τυχόν διορθώσεις 

μετά από υποδείξεις της υπηρεσίας χωρίς περαιτέρω απόφαση του ΔΣ.  

 

Θέμα 3ο: Οικονομικά 

 

Έγκριση δαπάνης ποσού 600 CHF προς την UWW για την ανάληψη της διοργάνωσης 

του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Μη Ολυμπιακών Στυλ Πάλης (U15, U17, U20 & 

Βετεράνων Grappling, Pankration U15, U17 & Βετεράνων & Amateur MMA U20) στο 

Λουτράκι, 1-9/11/2025. 

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα την ως άνω δαπάνη. 

 

Τέλος το Δ.Σ εγκρίνει ομόφωνα όλες τις ενέργειες και τις πράξεις του Προεδρείου  και 

της Γραμματείας έως σήμερα. 

 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση υπ’αρ. 10-10/07/2025 και 

επικυρώνεται αυθημερόν το παρόν πρακτικό από τα παρόντα μέλη. 

 

      Ο αναπληρωτής Πρόεδρος                                    Ο Γενικός Γραμματέας 

   ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΑΣ Δημήτριος                                   ΘΑΝΟΣ Κωνσταντίνος 

 

Τα  μέλη 

ΜΠΑΡΜΠΑΣ Ιωάννης,  

ΜΠΕΑΖΙΔΗΣ Αναστάσιος, 

ΜΠΟΥΓΑΣ Νικόλαος,  

ΠΑΠΑΔΑΚΗ Αντωνία,  

ΠΛΑΒΟΥ Κωνσταντίνα, 

ΚΑΣΑΠΟΓΛΟΥ Χρυσούλα, 

ΚΡΙΚΗΣ Πέτρος (εκπρόσωπος προπονητών),  

ΜΠΟΥΚΗΣ Ηλίας (εκπρόσωπος αθλητών) 
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Πρακτικό Συνεδρίασης 

  Κ.Ε.Διαιτησίας  Υπ’αρ. 14 στις 09/07/2025 

 

Παρόντες:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ  :  MAYΡΑΓΑΝΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΠΡΕΒΟΛΑΡΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

 

Απόντες:  

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΓΩΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

 

Θέμα 1ον:  Ορισμός διαιτητών-κριτών σε αγώνες εσωτερικού  

 

Απόφαση: 

Τα μέλη αποφασίζουν και ορίζουν τους παρακάτω διαιτητές-κριτές ως εξής:              

Beach Wrestling Cup ΄΄Thessaloniki  2025΄΄ Αναπτυξιακό Τουρνουά  

Ανδρών-Γυναικών, U20, U17, U15- Πλατεία Αριστοτέλους 19-20 Ιουλίου 

2025. 

 

1.Κανίδης Στυλιανός  

2.Μπαχάς Ιωάννης 

3. Μπαλάκος Ιωάννης 

4.Μιγκιπή Αναστασία 

 

Οι παραπάνω διαιτητές θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εθελοντικά. 

 

Θέμα 2ον Ίδρυση σχολής διαιτησίας. 

Η Κ.Ε.Δ. προτείνει  την διεξαγωγή σχολή διαιτησίας σε όλη την Ελλάδα.  

 

 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν 

πρακτικό. 

 

            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                            Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                         

   ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                           ΠΡΕΒΟΛΑΡΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Υπ. αριθμό  25η  στις  09/07/2025 ημέρα  Τετάρτη   και ώρα 20.00 μ.μ. 

 

Παρόντες: 

Πρόεδρος:   Θάνος Κωνσταντίνος 

Μέλη:          Τραμπάκουλας  Δημήτριος, Μπάρμπας  Ιωάννης 

 

ΘΕΜΑ 1Ο  :  ΚΑΜΠ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 

 

Ο Πρόεδρος της ΤΕ λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες προετοιμασίας των εθνικών 

ομάδων για συμμετοχή σε διεθνείς αγώνες, προτείνει την συμμετοχή των 

παρακάτω αθλητών και αθλητριών σε κάμπ προετοιμασίας ως  εξής: 

 

 Πρόγραμμα προετοιμασίας του αθλητή της Εθνικής Ομάδος Ελληνορωμαϊκής 

Αρίωνα Κολιτσόπουλου με προπονητή τον Αλέξιο Κολιτσόπουλο για τη 

συμμετοχή στα προσεχή  Παγκόσμια  Πρωταθλήματα  του έτους 2025 στις 

ηλικίες U20, U23:  

 

• Προπονητικό κάμπ στην  Αθήνα 21-25/07/2025  

• Προπονητικό Κάμπ στο  Κιργιστάν (Μπισκέκ) 25/7 -20/08/2025 η 

ομοσπονδία θα καλύψει τα έξοδα διαμονής διατροφής & μετακίνησης.  

 

Προϋπολογιστικό κόστος για τα παραπάνω: 5.000 ευρώ. 

 

  Πρόγραμμα προετοιμασίας του  αθλητή της  εθνικής ομάδας Ελευθέρας Πάλης ,  

ΚΟΥΡΟΥΓΚΛΙΕΒ ΝΤΑΟΥΡΕΝ με συνοδό τον τεχνικό σύμβουλο ΓΚΑΙΝΤΑΡ 

ΓΚΑΙΝΤΑΡΟΒ ενόψει του Παγκοσμίου πρωταθλήματος Ανδρών 2025 γιά τη 

συμμετοχή στα παρακάτω κάμπ προετοιμασίας και Διεθνή τουρνουά ως εξής: 

 

• Συμμετοχή σε προπονητικό καμπ προετοιμασίας που θα διεξαχθεί στο 

Καραμάν  της Ρωσίας 24/7- 6/8/2025.  

 

• Συμμετοχή σε διεθνές  τουρνουά ελευθέρας πάλης  που θα διεξαχθεί στη 

Ρουμανία Βουκουρέστι 8-11/8/2025 

 

• Συμμετοχή σε προπονητικό κάμπ προετοιμασίας που θα διεξαχθεί στη  

Ρωσία ή  Αζερμπαϊτζάν 24/8- 7/9/2025 .  

 

Πρόγραμμα προετοιμασίας του  αθλητή της  εθνικής ομάδας Ελευθέρας Πάλης , 

ΧΟΣΟΝΟΒ ΑΖΑΜΑΤ ενόψει του Παγκοσμίου πρωταθλήματος Ανδρών 2025 .  

 

• Συμμετοχή σε διεθνές  τουρνουά ελευθέρας πάλης  που θα διεξαχθεί στη 

Ρουμανία Βουκουρέστι 8-11/8/2025 
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Η ομοσπονδία θα καλύψει τα έξοδα διαμονής, διατροφής και μετακίνησης για τα 

παραπάνω, προϋπολογιστικού κόστους 12.000 €. 

 

-Συμμετοχή των παρακάτω αθλητριών γυναικείας πάλης σε καμπ προετοιμασίας 

από 14/07-27/07/2025 στην Αθήνα υπό την επίβλεψη του Ομοσπονδιακού 

προπονητή Μόχσεν Παριναέι για την συμμετοχή τους στο Παγκόσμιο 

Πρωτάθλημα Ολυμπιακής Πάλης  U17 στην Αθήνα: 

 

Αθλήτριες: Κατηφόρη Αικατερίνη, Γκίκα Μαρία Λουϊζα, Σκουβάκη Δήμητρα, 

Βανδουλάκη Μαρία, Καϊδοπούλου Ζωή, Ξενίδου Ιωάννα, Καραβάνου Βασιλική, 

Σεϊταρίδου Έλλη, Χρυσικάκη Πολυξένη ,  η ομοσπονδία θα καλύψει τα έξοδα 

διαμονής διατροφής  των αθλητριών που διαμένουν εκτός Αττικής  .  

 

Απόφαση: 

Μετά από διαλογική συζήτηση τα μέλη αποφασίζουν και εγκρίνουν ομόφωνα τα 

ως άνω. 

 

ΘΕΜΑ 2Ο: ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΓΙΑ 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΠΑΛΗΣ U17 

 

Επί του θέματος ο Πρόεδρος της ΤΕ εισηγείται ότι για την οριστική συμμετοχή 

της Εθνικής Ομάδας Ολυμπιακής Πάλης U17 στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα που 

θα διεξαχθεί στην Αθήνα  από  27/07-3/08/2025, στην κατηγορία 51κιλ. 

ελληνορωμαϊκής λόγω τραυματισμού του αθλητή Ντόντου Σωτήρη θα 

συμμετάσχει ο 2ος  του πανελληνίου πρωταθλήματος Τσεντίδης Παύλος. Στο στυλ 

της ελευθέρας πάλης  θα διεξαχθεί πρόκριση με δύο κιλά ανοχή βάρους στην 

κατηγορία 55 κιλών του αθλητή Ζεητουνιάν Ιωάννη 3ος στο Ευρωπαϊκό U15 2024 

με τον πρωταθλητή του πανελληνίου πρωταθλήματος U17 2025  σύμφωνα με 

τον κανονισμό των εθνικών ομάδων.  Σε περίπτωση που δεν δηλώσει συμμετοχή 

για την πρόκριση ένας από τους δύο αθλητές, ο άλλος αθλητής προκρίνεται 

απευθείας να συμμετάσχει στους αγώνες. 

Οι αθλητές/τρίες που θα συμμετάσχουν στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα είναι οι 

παρακάτω: 
Ελευθέρα Πάλη Γυναικεία Πάλη Ελληνορωμαϊκή Πάλη 

45κ. ΣΕΡΕΤΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  

48κ.ΚΑΜΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

51κ. ΚΟΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 

55κ. ΚΕΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ή 

ΖΗΤΟΥΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ 

60κ. ΝΤΙΑΝΤΙΑΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ 

65κ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

71κ. ΣΙΖΟ ΕΚΤΩΡΑΣ  

43κ. ΚΑΤΗΦΟΡΗ 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

46κ. ΓΚΙΚΑ ΜΑΡΙΑ ΛΟΥΙΖΑ  

49κ. ΣΚΟΥΒΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 

53κ. ΒΑΝΔΟΥΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

57κ. ΚΑΙΔΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ 

61κ. ΞΕΝΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ  

65κ. ΚΑΡΑΒΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

69κ. ΣΕΙΤΑΡΙΔΟΥ ΕΛΛΗ 

45κ.ΜΕΜΤΣΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

48κ. ΖΙΝΙΣΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

51κ. ΤΣΕΝΤΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ 

55κ. ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 

60κ. ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

65κ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΙΔΗΣ ΙΑΣΩΝ 

71κ. ΣΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

80κ. ΒΑΣΔΕΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ  

92κ. ΜΟΥΤΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
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80κ. ΜΟΥΡΖΗΛΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΟΣ 

92κ. ΧΑΙΤΙΔΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ 

110κ. ΜΑΝΑΓΚΑΝΤΖΕ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

73κ. ΧΡΥΣΙΚΑΚΗ 

ΠΟΛΥΞΕΝΗ 

110κ. ΜΠΟΥΝΤΟΥΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

 

Απόφαση: 

Μετά από διαλογική συζήτηση τα μέλη αποφασίζουν και εγκρίνουν ομόφωνα τα 

ως άνω. Οι προκρίσεις θα διεξαχθούν στο ΕΑΚ Λάρισας στις 18/07/2025 ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 18.00 (ζύγιση στις 17.00). 

 

ΘΕΜΑ 3Ο: ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΩΝΩΝ ΠΡΟΚΡΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ U20 

 

Επί του θέματος ο Πρόεδρος της ΤΕ λαμβάνοντας υπόψη τον εσωτερικό 

κανονισμό εθνικών ομάδων και την εισήγηση του ομοσπονδιακού προπονητή 

γυναικείας πάλης Μόχσεν Παριναέι εισηγείται να διεξαχθεί αγώνας πρόκρισης 

με δύο κιλά ανοχή βάρους μεταξύ των αθλητριών κατ. 62 κιλά Ναλμπάντη 

Φωτεινή (Πρωταθλήτρια Ελλάδος U20 2025) με Μαίρη Μάνη (διακεκριμένη 

αθλήτρια) και στην κατ. 65 κιλά Ατματζίδη Άννα (Πρωταθλήτρια Ελλάδος U20 

2025) με Νικολέτα Μπάρμπα (διακεκριμένη αθλήτρια). Σε περίπτωση που δεν 

δηλώσει συμμετοχή για την πρόκριση μια από τις δύο αθλήτριες, η άλλη 

αθλήτρια θα προκριθεί απευθείας να συμμετάσχει στους αγώνες. 

 

Απόφαση: 

Μετά από διαλογική συζήτηση τα μέλη αποφασίζουν και εγκρίνουν ομόφωνα τα 

ως άνω. Οι προκρίσεις θα διεξαχθούν στο ΕΑΚ Λάρισας στις 18/07/2025 ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 18.00 (ζύγιση στις 17.00). 

 

ΘΈΜΑ 4Ο: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΑΜΙΣΘΙ ΜΕ ΙΩΑΚΕΙΜ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ ΩΣ ΤΕΧΝΙΚΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

 

Ο Πρόεδρος της ΤΕ προτείνει στα μέλη την έναρξη συνεργασίας ως αμισθί τεχνικού 

συμβούλου εθνικών ομάδων ελευθέρας ολυμπιακής πάλης μεταξύ της Ομοσπονδίας και 

του κ. Ιωακείμ Βασιλειάδη για το χρονικό διάστημα 15/07/2025 έως 31/12/2026. 

 

Απόφαση: 

Μετά από διαλογική συζήτηση τα μέλη αποφασίζουν και εγκρίνουν ομόφωνα την 

ως άνω έναρξη συνεργασίας με τον κ. Ιωακείμ Βασιλειάδη ως αμισθί τεχνικό 

σύμβουλο εθνικών ομάδων ελευθέρας  ολυμπιακής πάλης. 

 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύεται η συνεδρίαση και 

υπογράφεται το παρόν πρακτικό. 

 

Πρόεδρος:      Θάνος Κωνσταντίνος 

Τα μέλη:          Τραμπάκουλας Δημήτριος 
                          Μπάρμπας Ιωάννης 
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